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1. Ongelukkig 1 elk /1 2. ...antwoord Joe uit woede  1 /1 

3. 3.1. Joe het nie sokkerskoene gehad 
nie. 

3.2. Ouma het geld gespaar.  

1 elk 
 

/2 4. a)  Hy het nie sokkerskoene 
nie.       

b) Ouma koop vir hom 
sokkerskoene. 

c) Die skeidsregter stuur Joe 
van die veld af. 

d) Hy bly tuis. 
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1 
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Vir al vier 

in die 
regte 

volgorde 

1 vir twee 

/2 
 

5 Ouma, geld, baie 1 elk /3 6. 6.1  van 

6.2  in 

1 elk /2 

7. 7.1 skêr 

7.2  geëet 

1 elk 

 

/2 8. Ouma se spaargeheim 1 /2 

9. 9.1 (b) Joe word van die veld afgestuur 

9.2 (d) Joe mis ‘n sokkerwedstryd.. 

9.3 (c) Joe kry nuwe sokkerskoene. 

9.4 (e) Ouma se spaargeld help Joe..  

1 elk /4 10. 10.1 uitgekruip 

10.2 laaste 

10.3 ondankbaar 

    1 elk /3 

11 SABC 1 1  /1 12. 10:00 (09:59)       1 /1 

13 

 

c. reeds voorheen gewys is 

 

1 

 

/1 

 
14. 14 a. Learning Channel 

      1 /1 

14 b. Learning Channel is ‘n halfuur 
langer as  Takalani Sesame. 

1 
/1 

15 
Pieter sal/ gaan/ wil na Mpumalanga 
toe ry. 

1 /1 16. 
Die bus verlaat die bushalte. 1 /1 

17 Lulu het hulle vriendelik gegroet. 1 /1 18. Gebruik die rubriek hieronder. /5 

19 Gebruik die rubriek hieronder. /5 Totaal:              / 40 
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18 & 
19 

0 punte 1 punt 2 punte 3 punte 4 punte 5 punte 

 Instruksies 
slegs oor 
geskryf; of  

• Slegs een 
woord/frase 
neer geskryf. 

• Een gepaste 
sin  met  ten 
minste ‘n 

onderwerp en 
‘n werkwoord.  

• Ignoreer die  

spelling, taal 

en leesteken 

foute. 

• Twee of meer 
verskillende, 
logiese sinne 
wat van 
toepassing is– 

elk met ten 
minste ‘n 
onderwerp en ‘n 
werkwoord 
(gesegde) 

• Geen spel, 

grammatika of 
leesteken foute in 
ten minste twee 

sinne nie. 

• Drie of meer 
verskillende, 
logiese sinne 
wat van 
toepassing is – 

elk met ten 
minste ‘n 
onderwerp en ‘n 
werkwoord 
(gesegde). 

• Geen spel, 

grammatika of 
leesteken foute in 
ten minste drie 

sinne nie. 

• Vier of meer 
verskillende, 
logiese sinne 
wat van 
toepassing is – 

elk met ten 
minste ‘n 
onderwerp en ‘n 
werkwoord 
(gesegde). 

 • Geen spel, 

grammatika of 
leesteken foute in 
ten minste vier 

sinne nie. 

•Vyf of meer 
verskillende, 
logiese sinne 
wat van 
toepassing is – 

elk met ten 
minste ‘n 
onderwerp en ‘n 
werkwoord 
(gesegde). 

 • Geen spel, 

grammatika of 
leesteken foute in 
ten minste vyf 

sinne nie. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


